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Jihočeský kraj se v posledních týdnech intenzivně zabýval otázkou nastavení fungování
mládežnické Akademie Dynama České Budějovice. Přestože jak srpnová, tak následná
listopadová schůzka zástupců kraje s majitelkou klubu Dorothy Nnekou Ede nepřinesly
dohodu, situace se zásadně posunula o několik dní později – vedení klubu oznámilo, že
podmínky kraje přijímá. Klíčový požadavek, tedy zastoupení Jihočeského kraje ve správní
radě akademie, byl splněn a kraj nyní oznamuje, že jeho zástupcem bude Jiří Kotrba,
výrazná osobnost jihočeského fotbalu a bývalý trenér Dynama.

Veřejné prostředky musí být využívány účelně a transparentně

„Pokud směřují do Akademie veřejné prostředky, musíme mít jistotu, že budou využity účelně a
transparentně. Máme zájem na tom, aby Akademie plnila svou roli a umožňovala talentovaným
hráčům z jižních Čech rozvíjet se v odpovídajícím zázemí. Jsme pyšní, že takové sportovní centrum v
kraji máme, a vážíme si všech trenérů a odborníků, kteří se mladým hráčům věnují,“ uvedl 1.
náměstek hejtmana Jihočeského kraje Tomáš Hajdušek.

Připomněl také, proč je účast kraje ve správní radě nezbytná: „Je klíčové, aby měl kraj své
zastoupení ve správní radě klubu a aby vedení klubu doplnilo zástupcem kraje či města také dozorčí
radu. Jde nám o to, aby všechny vztahy byly přehledné a korektně nastavené,“ zdůraznil. Kraj je
připraven v podpoře akademie pokračovat. Od převzetí areálu na Složišti investoval do nezbytných
rekonstrukcí a údržby již 25 milionů korun a do budoucna počítá s dalšími kroky, které zajistí
odpovídající sportovní zázemí pro mladé fotbalové talenty v regionu.

Jiří Kotrba: Akademie je srdcovou záležitostí

Nově nominovaný zástupce kraje Jiří Kotrba svou úlohu přijímá s velkou osobní motivací. „Jako
Jihočech a člověk, který v Dynamu strávil velkou část svého profesního života, vnímám akademii jako
srdcovou záležitost. Je to místo, kde vyrůstají mladé talenty, kluci z celého regionu, kteří dýchají pro
fotbal. Chci přispět k tomu, aby akademie fungovala stabilně, transparentně, a především ve
prospěch dětí a jejich sportovního růstu,“ uvedl Kotrba. Dodal, že akademie má potenciál být jedním
z klíčových center mládežnického fotbalu v České republice: „ “ doplnil.

Dohoda otevírá cestu k uvolnění pozastavené podpory

Přijetí podmínek kraje ze strany vedení Dynama znamená, že může být uvolněna pozastavená
provozní dotace ve výši tří milionů korun, která směřuje na zajištění činnosti mládežnické akademie.
Zároveň pokračuje dialog mezi krajem, městem a klubem s cílem stabilizovat vedení akademie a
posílit důvěru všech partnerů v její fungování.
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